



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Северодонецької міської військової адміністрації

«15» грудня 2023 року

№ 8478А

**Про затвердження «Програми Діяльності
і розвитку та підтримки (фінансової)
комунального некомерційного підприємства
«Консультативно-діагностичний центр»
Северодонецької міської ради на 2024 рік»**

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану» від 12 травня 2015 року №389-VIII (зі змінами), Указом Президента України № 297/2020 від 24.03.2023 року №181/2023 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Луганській області», Постановою КМУ від 31.01.2007р. №106 «Про затвердження порядку розробки та використання державних цільових програм», статтею 49 Конституції України, статтями 7, 12, 14, 18 Основ законодавства України про охорону здоров'я, з метою підвищення якості та доступності медичного обслуговування населення, поліпшення здоров'я населення і забезпечення соціально-економічного розвитку громади, подальшого удосконалення роботи в галузі охорони здоров'я м. Северодонецька,
Зобов'язую:

1. Затвердити Програму Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради на 2024 рік (далі – Програма), що додається.

2. Визначити головним розпорядником коштів місцевого бюджету на охорону здоров'я Управління охорони здоров'я Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області.

3. Визначити відповідальним виконавцем Програми комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради.

4. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Начальник Северодонецької міської
військової адміністрації**

Олександр СТІЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням начальника
Северодонецької міської військової
адміністрації Северодонецького району
Луганської області

від 15.12. 2023р. № 847 ВА
Олександр СТРЮК

ПАСПОРТ

**Програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) Комунального
некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр»
Северодонецької міської ради на 2024 рік**

1.	Ініціатор розроблення програми	Северодонецька міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Рішення виконавчого комітету від 23.03.2016 № 109 «Про затвердження Інструкції щодо розробки міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання»
3	Розробник програми	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради
4	Співрозробник програми	Управління охорони здоров'я Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області
5	Відповідальний виконавиць програми	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради
6	Учасники програми	Управління охорони здоров'я Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області, КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради
7	Термін реалізації програми	2024 рік
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет громади, кошти юридичних та фізичних осіб, інші джерела фінансування не заборонені чинним законодавством
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	23 795 399,00грн.
9.1	Кошти бюджету громади (загальний)	23 795 399,00грн.
9.2	Кошти бюджету громади (інші надходження спеціального фонду)	-
9.3	Інші джерела, не заборонені чинним законодавством	У межах реальних надходжень

1. Загальні положення

Програма Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради на 2024 рік (далі – Програма), розроблена на підставі статей 8, 33 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 12.01.2015 №5/2015 «Про стратегію сталого розвитку «Україна – 2020», постанови Верховної ради України від 21.04.2016 №1338 VIII «Про рекомендації парламентських слухань на тему: «Про реформу охорони здоров'я в Україні», Законів України «Про державні фінансові гарантії обслуговування населення», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я».

Підприємство здійснює некомерційну діяльність спрямовану на досягнення соціальних та інших результатів у сфері охорони здоров'я, без мети одержання прибутку. Всі заходи направлені на реалізацію державної політики у сфері охорони здоров'я щодо задоволення потреб міської територіальної громади у вторинної (спеціалізованої) медичної допомозі.

У Програмі визначено напрями та цілі розвитку комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради, проведено аналіз надання медичних та інших послуг. Програмою визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть забезпеченню надання кваліфікованої медичної допомоги населенню Северодонецької міської територіальної громади та іншим особам за рахунок розвитку існуючих медичних послуг та впровадження нових методів та технологій у галузі охорони здоров'я.

Програма направлена на забезпечення дотримання вимог законодавства, зокрема порядків та протоколів надання медичної допомоги, табелів матеріально-технічного оснащення, галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я, які не забезпечені коштами за програмою медичних гарантій.

Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма.

Здоров'я є найважливішим з прав людини та найвищою людською цінністю, від якої залежить економічний, фізичний та духовний потенціал суспільства. Це показник соціального і культурного прогресу, один із головних елементів національного багатства. Тому кожна держава розглядає охорону та зміцнення здоров'я як своє найголовніше завдання.

Світовий досвід, узагальнений в документах ВООЗ, показує, що одним із головних пріоритетів розвитку національної системи охорони здоров'я в умовах дефіциту фінансових і кадрових ресурсів, повинен бути розвиток амбулаторної допомоги.

Актуальність Програми розвитку комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради на 2024 рік (далі – Програма) продиктована необхідністю надання медичної допомоги в умовах воєнного стану та доступності медичної допомоги внутрішньо переміщеному населенню Северодонецької міської територіальної громади, поліпшення матеріально-технічної бази, підвищення престижу праці медичних працівників вторинної ланки з надання медичної допомоги, покращення їх соціального та економічного становища. Вона зумовлена необхідністю забезпечення спеціалізованої медичної допомоги вторинної ланки лікарями, необхідністю поліпшення стану здоров'я населення шляхом забезпечення доступу до кваліфікованої вторинної амбулаторної (спеціалізованої) медичної допомоги, орієнтованої на інтегрований підхід до рішення медико-санітарних потреб окремих громадян, родин та громади в цілому.

На сьогодні система охорони здоров'я Северодонецької міської територіальної громади, як і України в цілому, характеризується:

- низькими показниками здоров'я населення;
- низьким рівнем тривалості життя людей;
- високим рівнем захворюваності на серцево-судинні, онкологічні хвороби, туберкульоз, ВІЛ-інфекцію/СНІД та інші хвороби;
- смертність населення випереджає народжуваність;
- незадовільним станом матеріально-технічної бази у наслідок пошкодження її під час активних бойових дій на території м. Северодонецьк;
- недостатньою забезпеченістю лікувально-профілактичних закладів медичними кадрами.

Негативний вплив на стан здоров'я населення наклало повномасштабне вторгнення Росії на нашу країну. Наслідки призвели до пошкодження та часткове знищення матеріально-технічної бази КНП «КДЦ», вимушене переміщення закладу, співробітників, населення міста до інших регіонів України. Ситуація призвела до необхідності створити додаткове місце впровадження діяльності закладу та наближення надання медичної допомоги до внутрішньо переміщених мешканців м. Северодонецьк за межами Луганської області.

Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради відновило свою роботу у м. Дніпро. Але враховуючи міграційну ситуацію, тобто переміщення населення громади міста Северодонецька у більш безпечні місця України, виникла потреба щодо надання медичних послуг в інших містах України в орендованих приміщеннях. Тому заходи Програми направлені на розширення медичних послуг. На 2024 рік КНП «КДЦ» заплановано розширення додаткових місць впровадження діяльності в м. Дніпро, що розширить арсенал охопту послугами внутрішньо переміщених осіб Северодонецької громади та наближення послуг до їх тимчасового місця проживання. Відкриття цілодобових стаціонарів хірургічного та терапевтичного профілю, реабілітаційного відділення задля надання повноцінної медичної допомоги постраждалим внаслідок бойових дій та населенню, що мають важкі соматичні стани здоров'я. Для здійснення цих заходів КНП «КДЦ», з метою додержання санітарно-гігієнічних норм в лікувальному закладі, покращення ефективності лікування та оздоровлення населення, підвищення ефективності роботи закладу охорони здоров'я, необхідно проведення капітальних ремонтів в орендованих приміщеннях та проведення оновлення матеріально-технічної бази, зокрема і закупівля сучасного медичного обладнання.

Медичний персонал надає медичну допомогу в умовах постійного психоемоційного навантаження. У багатьох пацієнтів погіршився стан здоров'я, проявились вперше хронічні стани та хвороби. Вимушене внутрішнє переміщення призвело до втрати зв'язку пацієнтів з сімейними лікарями та втрати діючих Декларацій. Тільки 60% ВПО мають декларації з сімейними лікарями та мають можливість зв'язку з ними для формування електронного направлення до спеціаліста другої ланки за програмою медичних гарантій. Таким чином 60% учасників ВПО звертаються до лікарів вторинної ланки без електронного направлення та заклад не отримує на них фінансування від НСЗУ.

Для надання безперервної та якісної медичної допомоги населенню необхідне створення комфортних умов перебування пацієнтів та медичного персоналу в закладі, відновлення матеріально-технічної бази КНП «КДЦ», ефективне використання та моніторинг фінансових та матеріальних ресурсів. На виконання цих завдань необхідно утримання технічного персоналу, планово-економічного відділу та бухгалтерії, адміністрації.

Програма спрямована на досягнення цілі - поліпшення стану здоров'я населення, а саме – забезпечення безперервної, доступної та якісної медичної допомоги, створення правових, економічних та організаційних умов надання медичних послуг, орієнтацію системи охорони здоров'я на людину в умовах реформування, запобігання захворюванням, насамперед інфекційним та хронічним неінфекційним, наслідкам травм та захворювань отриманих під час бойових дій, зниження рівня інвалідності та смертності населення, забезпечення на програмній основі заходів з профілактики та лікування соціально значимих хвороб.

Враховуючи вище викладене, є нагальна потреба у створенні Програми розвитку комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради на 2024 рік з розширеним спектром заходів, що стосуються покращення медичного обслуговування як дорослого, так і дитячого населення на вторинному рівні, збереження здоров'я більш ніж сто тисячної Северодонецької міської територіальної громади,

Затвердження даної Програми дасть можливість реалізувати впровадження програмно-цільового методу фінансування та залучити додаткові кошти із бюджету громади та інших джерел, не заборонених законодавством, для вирішення проблемних питань вторинної медичної допомоги міської територіальної громади, наближення якісної вторинної амбулаторної (спеціалізованої) медичної допомоги населенню Северодонецької міської територіальної громади.

3. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення та зміцнення здоров'я, профілактика захворювань, зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання вторинної амбулаторної (спеціалізованої) медичної допомоги населенню, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я.

4. Шляхи розв'язання проблем

- Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:
- оптимізації організації та механізму фінансування системи надання медичної допомоги, спрямованої на розв'язання реальних потреб населення;
 - підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього виявлення хвороб, діагностики та лікування;
 - організації вторинної амбулаторної (спеціалізованої) медичної допомоги населенню, забезпеченню її високої якості та ефективності;
 - забезпечення надання населенню міської територіальної громади якісної, доступної та ефективної вторинної амбулаторної (спеціалізованої) медичної допомоги;
 - удосконаленню матеріально-технічної бази охорони здоров'я відповідно до європейських стандартів, запровадженню правових, економічних, управлінських механізмів, забезпечення конституційних прав громадян на охорону здоров'я;
 - залучанню засобів масової інформації, навчальних закладів та громадських організацій до більш широкого інформування населення з питань профілактики, раннього виявлення та ефективного лікування захворювань;
 - поліпшенню медичної допомоги вразливим верствам населення Северодонецької міської територіальної громади;
 - залишити пріоритетними напрямками надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого віку;
 - ввести пріоритетним напрямком надання медичної допомоги особам, що отримали травми та захворювання внаслідок бойових дій;
 - підвищенню ефективності використання фінансових та матеріальних ресурсів охорони здоров'я;
 - удосконаленню інноваційної політики в сфері охорони здоров'я;

- соціальний захист працівників закладів охорони здоров'я;

5. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок централізованих поставок Міністерства охорони здоров'я України з державного бюджету, та за рахунок коштів місцевого бюджету, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, що передбачаються у державному, місцевому бюджетах головному розпоряднику коштів, відповідальному за їх виконання. Обсяг бюджетних коштів визначається щороку, виходячи із фінансової можливості бюджету.

Провести обсяги фінансування у 2024 році - 23 795 399,00грн.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її виконанням здійснює Управління охорони здоров'я Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області.

7. Додатки до Програми

Додаток 1. Завдання та заходи Програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради на 2024 рік.

Додаток 1
до Програми

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ
програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства
«Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради
на 2024 рік

№ з/п	Найменування завдання і заходу	Строк виконання заходу (рік)	Виконавці заходу	Орієнтовні обсяги фінансування (грн.)		Очікувані результати
				Джерела фінансування	2024	
I	Забезпечити надання населенню міста амбулаторно-поліклінічної допомоги	2024	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради КПК 0712080	Всього	23 795 399	
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	23 795 399	
				Кошти міського бюджету (інші надходження спеціального фонду)	-	
1	Забезпечити надання населенню міста амбулаторно-поліклінічною допомогою населення (<i>заробітна плата працівників</i>) Заробітна плата працівників поза межами видатків за Програмою НСЗУ	2024	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради КПК 0712080	Всього	12 811 339	Виплати заробітної плати працівників закладу, збереження кадрового потенціалу закладу.
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	12 811 339	
2		2024		Всього	2 818 495	

	Забезпечити надання населенню міста амбулаторно-поліклінічної допомоги (<i>нарахування на заробітну плату працівників</i>)		КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради КПК 0712080	Кошти міського бюджету (загального фонду)	2 818 495	Виплати заробітної плати працівників закладу, збереження кадрового потенціалу закладу.
3	Забезпечити надання населенню міста амбулаторно-поліклінічної допомоги (забезпечити <i>предметами, матеріалами, обладнанням та інвентарем</i> лікувальний заклад) Видатки на 100% не забезпечені Програмою медичних гарантій НСЗУ	2024	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради КПК 0712080	Всього	1 185 088	Покращення ефективності лікування та оздоровлення населення, зниження рівня загальної захворюваності населення
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	1 185 088	
4	Забезпечити надання населенню міста амбулаторно-поліклінічної допомоги (забезпечити <i>медикаментами та перев'язувальними матеріалами</i> лікувальний заклад) Видатки на 100% не забезпечені Програмою медичних гарантій НСЗУ	2024	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради КПК 0712080	Всього	2 731 697	Підвищення рівня оснащення лікарськими засобами та виробами медичного призначення , забезпечення засобами індивідуального захисту лікарів, створення умов для ефективного функціонування лікувального закладу.
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	2 731 697	
5	Забезпечити надання населенню міста амбулаторно-поліклінічної допомоги (забезпечити <i>оплату послуг, крім комунальних</i> лікувального закладу) Видатки на 100% не забезпечені Програмою медичних гарантій НСЗУ	2024	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Северодонецької міської ради КПК 0712080	Всього	4 248 780	Підвищення ефективної роботи закладу
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	4 248 780	

	Всього по завданнях	Всього	23 795 399
		Кошти міського бюджету (загальний фонд)	23 795 399
		Кошти міського бюджету (інші надходження спеціального фонду)	-

Підготував:

Начальник управління охорони здоров'я
Северодонецької міської військової адміністрації

Директор КНП «Консультативно-діагностичний центр»




Світлана ШВЕДОВА

Дмитро ТОКАРЕВ